
Хроника

Полицајац из Новог Сада казао је за Данас да је против његових колега, који су
поступали током мањег инцидента у петак на раскрсници Булевара Михајла Пупина
и Улице Жарка Зрењанина у том граду, покренут дисциплински поступак због
притиска који је стигао из врха МУП-а у Београду.

  

  

„Поступак према двојици наших колега је покренут због притиска који је стигао из врха
МУП-а у Београду. Ништа противзаконито нису урадили, већ су удаљили лице како
инцидент не би ескалирао. Само су затражили личну карту од тог старијег човека и
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пустили га одмах после тога. Колги којег ће суспендовати се ставља на терет тешка
повреда службене дужности у виду понашања које штети угледу министарства, иако то
ни на који начин није урадио, а другом колеги је написана дисциплинска због неношења
капе, док гледамо снимке на којима маскиране старешине без ознака на униформи
интервенишу над грађанима и то пролази потпуно некажњено“, рекао је за Данас
новосадски полицајац чије је име познато редакцији.

  

МУП је раније саопштио да је „након покушаја преласка улице на обележеном
пешачком прелазу шездесетшестогодишњег грађанина из Сремских Карловаца,
који је негодовао због блокирања раскрснице, полицијски службеници су га, у циљу
спречавања нарушавања јавног реда и мира, издвојили, легитимисали и упозорили
на понашање. По налогу основног јавног тужиоца, полиција је идентификовала
тридесетосмогодишњег Новосађанина који је „вербално напао“ овог грађанина,
обавила са њим разговор и доставила извештај тужилаштву“.

  

Након што се појавио снимак инцидента на друштвеним мрежама, на коме се види како
двојица полицајаца удаљавају човека који се вербално сукобио са грађанима, Информер
је прво објавио идентитет једног од полицајаца, а у тексту је наведено да је тај
полицајац у добрим односима са неким опозиционим лидерима у Новом Саду.

  

Како сазнаје Данас од више извора из МУП-а, Сектор унутрашње контроле се појавио у
полицијској станици Стари град, где ова два полицајца раде. Они су дошли по налогу
тужилаштва, по наводној пријави да су полицајци извршили кривично дело злостављање
и мучење над човеком кога су удаљили са раскрснице.

  

Шта то би полицији данас у Новом Саду ⁉
Напредни провокатор је удаљен на не баш фин начин. pic.twitter.com/L45mu6hs5n

— Инжењер (@Ortodox_Serb) April 17, 2026    

Иако се тужилаштво након изјава полицајаца изјаснило да не постоје елементи
пријављеног дела један од њих ће бити суспендован, док ће против другог полицајца
бити поднет дисциплински поступак, саопштио је МУП.

  

Због овог догађаја, невладина организација блиска СНС-у, Центар за друштвену
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стабилност је организовала протест испред ПУ Нови Сад, због реакције ових
полицијских службеника, а главна парола на протесту је гласила „Стоп блокадерском
терору“, иако су окупљени и сами током протеста блокирали Булевар краља Петра I.

  

(Данас)
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